Антистресова програма

ПРИЧИНИ ЗА СИНДРОМА НА ЛЕСНА УМОРЯЕМОСТ

В днешно време хроничният изтощителен стрес е актуален за всички активни хора от повечето страни. Той рязко отслабва защитните сили на организма, намалява работоспособността, разрушава имунната система, задълбочава всички негативни процеси, протичащи в организма. Човек става изморен, раздразнителен и агресивен.

· Една от причините за лесна уморяемост са свободните радикали. Клетките ни всяка секунда са атакувани от милиони свободни радикали. За това допринасят екологичните проблеми, радиацията, влиянието на електромагнитни полета, тютюнопушенето, алкохолът и др. 

· Недостатъчният прием с храната на енергийни бионосители - омега ненаситени мастни киселини и фосфолипиди - често е причина за лесна уморяемост, раздразнителност, намалена памет. Тези съединения се съдържат в клетъчната мембрана, а от целостта на мембраната зависи животът и нивото на енергия на клетките.

· Намален тонус на централната нервна система (ЦНС). Непрекъснатите стресови ситуации рязко отслабват ЦНС, особено при никотиново и алкохолно натоварване. 

· Обезводняването на организма силно намалява работоспособността на централната нервна система. 

 

АНТИСТРЕСОВИ МЕХАНИЗМИ

· 1.Антиоксидантната защита на клетката от свободни радикали е най-финият и ефективен механизъм за повишаване на нивото на енергия в организма. В днешно време е разработен едни от най-мощните и безопасни антиоксиданти, без аналог по света - МИКРОХИДРИН. Той предпазва клетъчните мамбрани (особено на невроните) от разрушаване и спомага за предпазване на клетките на други жизнено важни органи. 

· ЛЕЦИТИНЪТ възстановява миелиновите обвивки на невроните, влияе върху скоростта на провеждане на нервния импулс, което е един от важните показатели за пълноценната им работа. Продуктът подобрява функционирането на нервната система, повишава жизнения тонус и умствената работоспособност. 

· Необходимо е да се възстанови тонуса на ЦНС. При приемането на КОЛОИДНО ЗЛАТО се повишава устойчивостта на ЦНС към стрес, възстановява се вътрешната хармония, стабилизира се състоянието на ЦНС, стимулира се имунната система. 

· ФОЛИЕВАТА КИСЕЛИНА е жизненоважен витамин, който не се синтезира в човешкия организъм, а се набавя чрез храната, затова запасите му лесно се изчерпват. Допълнителната употреба на фолиева киселина се препоръчва за профилактика на умора и депресия. 

· Трябва да се поддържа оптимален баланс на водните запаси в организма, като се дава предимство на чиста, биологично достъпна вода. 

ЛЕЦИТИН - 2 пъти дневно по 1 капсула

МИКРОХИДРИН - По 1 капсула сутрин на гладно, след което да се изпие една чаша вода. Може да се разтвори капсулата във водата.

ФОЛИЕВА КИСЕЛИНА - 2 пъти дневно по 1 таблетка след хранене

КОЛОИДНО ЗЛАТО - 1-2 пъти на ден по 1 непълна чаена лъжичка на гладно.

Ефективността на програмата се повишава при използуване на биологично активната коралова вода Корал Майн с алкализиращи минерали. Тя се отличава с подобрени биологични свойства (намалено повърхностно напрежение, слабо алкална реакция), които отговарят на нуждите на клетките. Водата е структурирана, обогатена с минерали и освен това, е вкусна.

