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Каква е задачата на аптечката, когато ние заминаваме на далечно пътешествие? Преди всичко, тя трябва да е максимално ефективна, т.е. бързо да разрешава възникващи проблеми със здравето.

   При това бихме желали,  болките действително да си отидат, а не да се маскират  във временни укрития. И такова бързо лечение  да не се излее в бъдещи наши горчиви сълзи. Даже хора, които не се интересуват от медицина са слушали, гледали по телевизията, чели много съобщения за така наречените ятрогении. За заболяванията, възникващи в резултат на медицинско лечение. В “Медицинская газета” достатъчно често може да се прочете поредното съобщение за изведени от употреба препарати, т.е. за такива, които в най-добрия случай са се оказали неефективни, а често - просто са вредни за нашето здраве.

   Американското общество за защита правата на потребителите е издало книга “ 53 най-страшни медикамента “. В нея се казва, че ежегодно 100 хиляди американци умират от лекарствена болест и още 2,2 милиона попадат в стационари във връзка с употребата на лекарства. В целия свят интересът към неутралните препарати неотклонно расте. Но прекалено много пари се въртят във фармацевтичната промишленост, прекалено изгодно е да ни сложат всички нас на аспирин, парацетамол, аналгин и т.н. Отвсякъде най-мощна реклама, промиваща мозъка в полза на посочените и на други препарати, всеки от които, като че ли може да реши нашите проблеми. Но времето минава, проблемите остават. Създават се нови, още по-активни, агресивни за организма препарати. Рекламата отново ни пее: “Приемете, скъпи, този препарат, и вие ще бъдете здрави!”. Ние отново приемаме и след известно време отново установяваме – лъжа. Но отново и отново попадаме на въдицата на рекламата.

   Аз искам само да кажа една известна истина, че никой, освен нас не може тъй добре да се ориентира в нашия организъм. Затова се вслушайте в мъдростта на организма. И спрете да се тровите с химия. Правилният начин на живот и мислене, здравата храна /обезателно включваща жизнено необходимите добавки/, е употребата на жива кристализирана вода. А в случай на заболяване или травма – максимално натурално, природно лечение.
Най-простата, и в това време достатъчно пълна медицинска аптечка, може да се състои от всичко 4 препарата:

· коралов калций

· микрохидрин

· колоидно сребро

· масло от щраус ему

   кораловият калций – е уникален натурален препарат от коралите САНГО, образуващи се в Японско море. Действително в неговия състав влизат освен калций още 69 микроелемента в усвоима за организма форма. Да си припомним, какво по същество представляват коралите; това са продукти от преработката на живи микроорганизми хидрозони, живеещи изключително само в топла и чиста океанска вода. За нашия организъм най-усвоими са микроелементите, които са взети и преработени от растенията и микроорганизмите в окръжаващата ни среда. Обичайните елементи, които се намират във вид на така наречения сух остатък във водата, нашият организъм практически не усвоява. Нещо повече, те отчасти са отговорни за така нареченото “отлагане на соли” в организма / шипове по гръбначния стълб, в петите, артрозо-артрити, жлъчна- и бъбречнокаменна болест и т.н./.

   В днешният ден нито един от медицинските препарати не може да осигури такова количество минерали и тяхната балансираност в една опаковка.

   През 1957 година проф. Юн Кобяси от Университета Окаяма доказал, че  високата продължителност на живота на населението на остров Рюкю и Токуносима е свързана с високата минерализация на водата, която то пие. Така са образувани, че тези два острова са разположени на коралови рифове. В края на 50-те години в Япония започнало масово производство и потребление на кораловия калций. Сега повече от 4 милиона японци редовно използват коралов калций.

   В Япония двама учени Котто и Ю изследвали  експериментално влиянието на кораловия калций върху повишеното кръвно налягане. При плъхове с повишено артериално налягане, след 4 седмици приемане на коралова вода, налягането се нормализирало.

   Японският учен Ямото написал книгата “ Посланието на водата “. Той доказал, че живата вода се кристализира добре. Тя носи в себе си информация за обкръжаващия ни свят. Тежката музика, хлорирането, химическите вещества, водопроводните тръби  - разрушават структурата на водата. Тя става практически непригодна за пиене, но основно ние такава вода пием. Това се явява една от най-важните причини за подмладяване на съществуващите болести и появата на нови. Нали ние в 70 – 80% се състоим от вода, и силата на нашето здраве много се определя от тази вода, която ние пием. Коралът Санго възстановява кристалната решетка на водата, даже ако тази вода е дошла при нас през ръждивите водопроводни тръби.

   През 1991 г. японският учен Футамура, провеждайки експерименти с плъхове, доказал високата ефективност на кораловия калций в качеството му на източник на минерали за развитието на костите. След това в Япония започнали да използват това при хирургически лечения на остеопороза и получили отлични резултати. В настояще време  се натрупват резултати  от положителното приложение на кораловия калций при приемане перорално /през устата/ за лечение на осеопороза, хипертоническа болест, болестни натрупвания /артрозо-артрити, радикулити, шипове в петите и др./. За 2-3 месеца редовно приемане на коралова вода при 80% от болните от ревматоиден артрит се наблюдава подобрение на състоянието.

   Кораловият калций – един от най-мощните абсорбенти /много по-силен от активния въглен, ентеросгел и др./. Той е натурален абсорбент. Да си спомним, че в малко късче корал, побиращо се на дланта ни, има хиляди микроскопични отворчета, в които са живели хидрозоните – микроорганизми, образуващи корала. Поради това прахът от коралов калций много бързо дезактивира хлора /не само неорганическия, но най-вече трудно отделимия органически/, солите на тежките метали, органическите остатъци.

   Освен казаното, положителното въздействие на кораловия калций върху организма е обусловено от това, че той е един от най-силните антиоксиданти на днешния ден /от по-силните от него аз знам само микрохидрин, за който ще разкажа по-долу/. Т.е. той прекрасно се справя със свободните радикали, атакуващи ни както отвън, така и отвътре. Свободните радикали – това са молекули, губещи 1 електрон. В резултат те стават агресивни и се опитват да отнемат недостигащия им електрон от тъканта на нашия организъм, така повреждайки го. Ако последва повреждане на клетъчната мембрана, то се нарушава обмена на веществата в клетката, а ако повреждането достигне до ядрото на клетката, то може да се наруши нашия генофонд, възникват вродени заболявания, онкология. Откъде се вземат свободните радикали и може ли да се предотврати тяхното образуване? За да се намали количеството на свободните радикали, са необходими сериозни национални програми за борба за постигане на екологична чистота на обкръжаващия ни свят, нужно е социално благополучие на обществото, ние сами можем да променим своите психологически портрети, да премахнем завистта, злобата, нетърпимостта, мъката от ежедневието. Да възвърнем в себе си положителните си качества на характера; любов, доброта, прошка, радост и т.н. Останалото с което можем да  си помогнем се заключава в това, да дадем на организма противоотрови- антиоксиданти.

   И накрая, тази страна от влиянието на кораловия калций върху организма, която е от любимите ми – намаляването на киселинността. За съжаление, начина на хранене на болшинството от нас е съставен по такъв начин, че 80% от употребяваните от нас ежедневно продукти са повишаващи киселинността, а повишаващите алкалността натурални храни – свежи зеленчуци, плодове, бадеми и т.н. – съставляват не повече от 20%. В идеалния случай всичко трябва да бъде точно обратното. Да си припомним, че в повечето участъци на нашето тяло реакцията е алкална, с изключение на стомаха, някои участъци на тънките черва и кожата. Ако ние постоянно приемаме повишаващи киселинността продукти, това постепенно води до изменение на биохимията вътре в нас. Получава се повишаване киселинността на кръвта, лимфата, междуклетъчната течност. Нарушава се обмяната на веществата. Патологичната флора в червата започва да се чувства прекрасно, развива се и прогресира дисбактериоза, нарушава се всмукването на постъпващите хранителни вещества и образуването в червата на витамини, снижава се съдържанието в кръвта на кислород /откъдето толкова често срещаме млади хора със синдром на хроническа умора/. Организмът, опитвайки се да оправи положението, започва активно да отнема калций от собствените си кости /а това в определена възраст способства остеопороза/, но този калций лесно се отлага там, където не е нужно: в жлъчния мехур, бъбреците, гръбначния стълб, ставите. Аз нарисувах мрачна картина. Но, за съжаление, всичко става точно така. Незнанието на това поражда сериозни проблеми със здравето.

   Вие знаете ли, че йогите с цел понижаване на киселинността на кръвта използвали натриев бикарбонат – обикновената хлебна сода. За разлика от содата, кораловия калций действа по-меко и функционално. Кораловият калций – това е идеално средство за неутрализация на излишната киселинност. Той придава на течната среда определена  алкалност.

Ежедневната употреба на коралов калций:

· доставя в организма калций и още 69 микроелемента в лесно усвоима форма

· понижава общото ниво на киселинност в организма

· неутрализира  свободните радикали

· влияе положително на метаболизма

· укрепва  имунитета

· определено  понижава кръвното налягане и съдържанието на холестерина

   Едва 1991 г. японското правителство разрешило на шведския предприемач Ролф Ериксон да изнася коралов калций, давайки му ексклузивни права за разпространение

на този препарат по целия свят. От година на година количеството на хората употребяващи кораловата вода расте в геометрична прогресия; 1999 година – 10 млн. души, 2000 г. – 15 млн. души. Ще цитирам малък откъс от книгата на И.Филипов “Калциеви йони на здравето “. “ Америка се обърка!..Коралов калций приемат Майкъл Джексън, Мадона. Тина Търнър потвърждава, че тя не се бои от рака, защото кораловият калций ще я защити от тази напаст”.

   Кораловата вода може да се пие постоянно. Това е здрава, жива вода. Да се направи тя е много просто. За това, пакетче с прахче от корала се пуска в 1-1,5 литра чиста не газирана вода /още по-добре, ако тя бъде дестилирана вода/. След 10 минути водата е готова за употреба. Най-добре е да се държи в бутилка със закрита капачка. Тази вода равномерно се изпива през деня. Ако вие сте се отровили, заболели сте от грип, простуда или с вас се е случила друга напаст, не се бойте да увеличите дозата на препарата до 2-3-4 пакетчета на ден. Ние не сме видели и не знаем от литературните източници за усложнения, даже от още по големи дози, приемани в течение на продължително време.

    МИКРОХИДРИН. Уникален препарат, за който неговия създател Патрик Фланаган през 1994 г. е представен за Нобелова награда. Както аз вече казах, това е най-силният антиоксидант, от всички известни в днешния ден. При това той е натурален и абсолютно безвреден.

    Има няколко места по света с така наречената “аномална вода“, в които е отбелязан особено висок процент на дълголетници; едно от тях се намира в местността Хунза в планината Каракорум / Северен Пакистан /, другото във Вилкабамба / Еквадор/. Бащата на съвременната хидродинамика, румънският естествоизпитател доктор Коанда повече от 60 години изразходил в опити, за да създаде в лаборатория водата на Хунза. Всички свои разработки той предал на Патрик Фланаган, на когото били необходими още 30 години за експерименти, за да разшифрова, а след това и да създаде структурата на тази вода. Той успял да определи, че микроелементите влизат в състава на тази вода във вид на микроскопични колоидни частици, разглеждането на които се прави само с мощен микроскоп. Освен това, той открил, че водата на Хунза съдържа много отрицателно заредени йони на водорода, които са най-мощните донори на електрони за неутрализация на свободните радикали. Такива йони на водорода обикновено се намират в течната среда на здравите живи системи.

   Микрохидринът се състои от микроскопични частици на силициевия двуокис. За да се разбере колко са малки тези частици, си представете червено кръвно телце – еритроцит. Ето така на неговата повърхност може спокойно да се поместят 2000 такива частици. Всяка от тези частици успява да “посади” атом на водорода с допълнителен свободен електрон. За сметка на това, че водородът е най-дребният елемент от таблицата на Менделеев, количеството на отрицателните заряди на единица обем е огромно. Ако в чаша вода се разтвори капсула микрохидрин, то водата ще придобие отрицателен заряд равен на 700 мВ, аналогичен на заряда на водата от Хунза.

   Приложението на микрохидрина е универсално. Той може да се използва във всякакви ситуации, когато на нашия организъм е нужна помощ. Стандартната дозировка е 1-2 капсули на ден. Но в екстрени случаи, изискващи сериозна помощ, дозата може да се увеличи до 10-12 капсули на ден. Такива големи дози прекрасно помагат в случаите на изваждане на човека от “разпад” /алкохолен и наркотичен/, за снемане на наркотично-алкохолна и тютюнева зависимост.

   Големи дози в никакъв случай не са допинг, позволяват на спортистите да удържат на стабилно ниво най-високите си лични си достижения. Микрохидринът, както и кораловият калций повишават алкалната валентност на кръвта. Като резултат се увеличава насищането на кръвта с кислород. Човек забелязва повишаване на физическата и умствената работоспособност. Съвършено уникални резултати са получени при използване от спортисти-олимпийци. Първо, хората постигали максимални собствени резултати, второ, те леко преодолявали свръх натоварвания. При биохимически изследвания се изяснило, че у приемащите преди състезания микрохидрин млечната киселина не се натрупва в тъканите и бързо се усвоява. Тук аз считам за особено важно да спомена, че микрохидринът разрежда кръвта, което е особено актуално за хората в напреднала възраст, като профилактика при инсулт, инфаркт, тромбози. При изследване на кръвта с микроскоп особено добре се вижда бързото възстановяване на нормалната структура на клетките на кръвта след приемане на микрохидрин.

   КОЛОИДНО СРЕБРО. Ако у себе си имате шишенце с колоидно сребро, значи, вие сте се обезопасили срущу инфекция. Аз помня, как в детството ми  моят баща ме учеше да слагам на дъното на качето с кисело зеле сребърна монета. И зелето прекрасно се съхраняваше до следващото лято. Среброто отдавна е привличало вниманието с това, че то помага за съхраняване на продукти, вода, полагали са го върху рани, а в Китай при прилагане на акупунктура, с голямо уважение до сега, се ползват именно сребърни игли. В края на ХІХ век и в началото на ХХ век колоидното сребро имало доста широко приложение: за венозни и мускулни инжекции, за гаргара, за инжектиране при заболяване на пикочнополовите пътища, в качеството си на капки за очи и т.н.

   До 1938 г. колоидното сребро в САЩ се разглеждало като едно от основните средства за антибактериално лечение. Обаче, технологията тогава не позволявала да се получат свръхмалки частици сребро в разтвора. В предвид на това съществувала опасност от предозировка, която се проявявала във вид на аргирия – сиво оцветяване на кожното покритие. Поради това интересът към среброто временно намалял, още повече, че в това време настъпило изведнъж победното шествие на антибиотиците. Обаче още през 50-те години на ХХ век се появяват съобщения за странични въздействия на антибиотиците във вид на алергични реакции, дизбактериоза, кандидоза. По-нататък  според ръста на устойчивост на микробите към антибиотиците, се наложило да се увеличава дозата на съществуващите и изобретяването на нови по-мощни препарати. В резултат все по-често, освен указаните усложнения, започнало да се проявява токсичното действие на антибиотиците, преди всичко на черния дроб и бъбреците.

   Всичко това довело до това, че вече през 70-те години отново започнала активно да се разучава възможността  за използване на колоидното сребро в борбата с инфекциите. Настоящият разтвор на колоидно сребро представлява сам по себе си продукт на най-съвременните високи технологии. Той се произвежда в условията на най-строг контрол на качеството, прилагайки метода на атомна адсорбция  за проверка на концентрацията на всяка партида от продукта. За пръв път се удало достигането на  биодостъпност на среброто повече от 99%. Неговата концентрация в препарата съставлява 10 ррm /концентрация на разтвора, изразена в частици на милион/. Толкова малка концентрация практически изключва каквито и да било усложнения, даже при продължителен прием на препарата.

   Професорът по молекулярна биология и микробиология д-р Леавит и микробиологът Дейвид Ревелли, след провеждане на изследвания в университета в Бригхайм, дошли до заключението, че “указаният разтвор на колоидно сребро е антимикробно средство с широк спектър на действие. Той е способен ефективно да спре ръста и фактически да унищожи множество бактерии…До настоящето време от проверените бактерии няма такива, които този разтвор да не убие”.

   В настояще време изяснили, че до сега нито един микроорганизъм не е изработил устойчивост към среброто. Повече от 650 вида микроби, вируси и даже някои видове гъбички и паразити се поддават на лечение със сребро. За сравнение ще кажа, че който и да е съвременен антибиотик е активен само против 5-10 вида бактерии. От особена важност е, че колоидното сребро не само се бори с причинителите на болестта, но и унищожава отделящите се от тях токсини.

   В светлината на съвременните изследвания механизма на бактерицидното действие на колоидното сребро изглежда по следния начин. Съединението на среброто с обвивката на бактериалната клетка я лишава от способността да се дели /така наречения бактериостатичен ефект/. При натрупването на сребро на повърхността на клетката се получава постепенното му проникване вътре и задържане на цитоплазмената мембрана, на която са разположени основните ферментни системи на микроорганизмите. Йоните на среброто блокират болшинството от ферментите на микроорганизма, което предизвиква неговата неминуема гибел /бактерициден ефект/.

   Приложението на колоидното сребро довежда до положителни резултати при фоликулярна ангина, грип, заболявания на стомашно-чревния тракт, стоматит, инфекциозни заболявания на ухото, гърлото, носа, при цистит, уретрит, различни кожни заболявания, в това число импетиго, дерматомикози, фурункулози, тропически язви, брадавици, екземи с различна локализация и др. Колоидното сребро се проявява като ефективно средство в офталмологичната практика, в частност при конюнгтивита, офталмия при деца и възрастни, паремхиматозен кератит, изгаряния и травми на роговицата. Показано е, че колоидното сребро може да се използва при изгаряния с различна степен на тежест, в това число за обработка на големи участъци на тялото. То убива много опасната бактерия – Pseudomonas aeruginosa. Получени са първите резултати от използването на колоидното сребро в онкологията.

   Днес е известно, че среброто е микроелемент, необходим за нормалната дейност на жлезите с вътрешна секреция, мозъка, черния дроб, костната тъкан. То стимулира работата на имунната система, а в концентрация 0,05 – 0,1 мг/л оказва подмладяващо въздействие на кръвта и благотворно влияе на протичането на физиологическите процеси в организма.

   Въпреки дългия период на приложение на колоидното сребро, не е забелязано негово отрицателно въздействие на собствената микрофлора на червата. Даже у хората в течение на дълъг период на приемане на свръх дози, с много пъти превишаващи терапевтичните, не е забелязана дизбактериоза.

   МАСЛО ОТ ЩРАУС ЕМУ. Натурален продукт, за целителната сила, на който знаели аборигените от Австралия. Използва се само за външно приложение. Притежава изразено противовъзпалително действие, премахващо отоци и бързо зарастващо раните действие. Лесно  прониква в кожата.

   Щраусът ему е австралийска не летяща птица на ръст около 3 метра и тегло от порядъка на 100 кг. Това животно отразява националния колорит, явява се като част от австралийската история и даже е изобразено в държавния герб на Австралия.

   В продължение на векове щраусът ему е снабдявал аборигените с храна и дрехи. Маслото от него се оказало уникална природна аптечка и високо се оценявала за своите болкоуспокояващи, противовъзпалителни и други целебни свойства, използвала се за лечение на кожни заболявания, рани, изгаряния, натъртвания, като слънцезащитно и овлажняващо кожата средство.

   Начало на изучаването на състава и свойствата на маслото от щрауса ему било положено през1990 г. в САЩ в лабораторията на д-р Крейг-Шмидт. Било разкрито, че 70% от мастните киселини влизащи в състава му се отнасят към ненаситените, т.е. към високо активните. Маслото от ему е богато на линолева киселина – вещество известно със своето целебно действие при мускулни ставни заболявания, а също така с олеинова киселина, оказваща местен противовъзпалителен ефект.

   Резорбиращото свойство на маслото  от ему, по мнение но фармаколога и изследователя А.Стрикленд, е свързано с практическото отсъствие в неговия състав на фосфолипиди.

   “Човешката кожа е бедна на фосфолипиди , и затова съединения, съдържащи фосфор, трудно попиват и проникват в кожата. И обратно, кожата лесно пропуска вещества, съдържащи фосфор в незначителни количества или които въобще не го съдържат. Затова маслото от ему може лесно да прониква в кожата” – отбелязва А.Стрикленд.

   Открито е и благотворното действие на маслото от ему за регенерация на кожата и растежа на косата. В експеримента се възстановявала активността повече от 80% на “спящите” фоликули на косата. Установено е, че препарата повишава активността на кожното покритие в суровите условия на студения климат. Предполага се, че стереохимическите свойства на олеиновата  киселина играят основна роля в бързото превръщане на загрубялата, суха кожа в еластична и здрава.

   Едно от най-важните разкрити свойства на маслото от ему е неговата способност да предотвратява размножаването на бактерии, което помага на препарата добре и дълго да се съхранява без загуба на лечебните свойства.

   Използва се само за външна употреба. Притежава изразено противовъзпалително, бързо зарастващо, намаляващо отоците действие. Леко попива в кожата, овлажнява я, предотвратява размножаването на бактерии, не причинява образуване на въглероден окис, значително намалява новите ръбове на белезите от заздравяващите ранички.

   Препаратът е показал удивителна ефективност за ускоряване заздравяването на следоперативни рани, натъртвания, разтягане на сухожилия, за лечение на хемороиди, пресни случаи на тромбофлебит на долните крайници, изгаряния, артрити, кожни заболявания. Маслото от щраус ему с отлични резултати се използва в козметиката и някои козметични салони вече са взели на въоръжение неговото свойство бързо да попива и да прониква в дълбоките слоеве на кожата. Добавяйки към него различни компоненти, те постигат прекрасни резултати.

   Аз разказах само за четири препарата, с които вие можете да окажете помощ на себе си и на своите близки във всякаква ситуация. Основната област на приложение на комплекта е медицинската помощ на пътя, при пътуване, на почивка. В случаи на сериозни заболявания, естествено е необходимо да се обръщате към лекар. Този набор е особено удобен, компактен, тежи по-малко от 200 грама, употребата му е лесна и не изисква дълго обучение. Вече прочели 
УКАЗАНИЯТА ЗА ИЗПОЛЗВАНЕ НА МЕДИЦИНСКАТА АПТЕЧКА , вие ставате, в определена степен, експерт по използване на указаните препарати.  
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