Програма за прочистване и възстановяване на черния дроб

Черният дроб е основната детоксикационна лаборатория на организма. Клетките на черния дроб (те са около 300 млрд.) изпълняват повече от 500 функции. В него се осъществяват сложни процеси на обмяна на белтъчини, аминокиселини, липиди, въглехидрати и различни биологично активни вещества; черният дроб участва в регулацията на водната обмяна. Ролята му за неутрализиране на токсините, т.е. превръщането им в безопасни съединения, е огромна. Хранителните токсини, които се образуват в дебелото черво, попадат с кръвотока в черния дроб. Ако органът е в добро състояние, те се обезвреждат в достатъчна степен, ако не е, натоварването му се увеличава и се появяват "пропуски" в работата, които водят до различни заболявания. Много е важно да се създадат условия за нормална работа на черния дроб.

ПРИЧИНИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ДЕТОКСИКАЦИОННАТА ФУНКЦИЯ НА ЧЕРНИЯ ДРОБ

· Въздействие на неблагоприятни фактори от външната среда. 

· Токсично въздействие на алкохол, медикаменти и др. 

· Възпалителни заболявания на черния дроб. 

· Некачествено и непълноценно хранене, особено по отношение на витамините от група В и минералите. 

· Нарушена продукция на ензими в стомашно-чревния тракт, което отслабва черния дроб. 

· Недостигът на вода в организма има неблагоприятно въздействие върху най-важните функции на черния дроб, като намалява най-вече детоксикационния му капацитет. 

За да се поддържа необходимото ниво на работа на черния дроб, трябва редовно да се провеждат редица мероприятия. По-добре е те да се провеждат профилактично, а не когато е необходима "бърза помощ". Изключително натоварените чернодробни клетки имат особено голяма нужда от пълноценно хранене.

· МЕХАНИЗМИ ЗА ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ НА ЧЕРНОДРОБНАТА ФУНКЦИЯ

· В днешно време за един от най-добрите хепатопротектори се смята АРТИШОКЪТ. Той съдържа силимарин, който осигурява защитата на чернодробните клетки. 

· Черният дроб е много чувствителен към недостиг на ЛЕЦИТИН. Той спомага за повишаване на устойчивостта на организма към въздействието на токсични вещества - алкохол, лекарствени препарати, консерванти и др., подобрява детоксикационната му функция, спомага за нормализиране на състава и оттичането на жлъчката. 

· Минералният баланс на организма може да се поддържа с помощта на ЛЮЦЕРНА. Освен това, тя спомага за намаляване на холестерола в кръвта и възпрепятства атеросклеротичните промени в стените на съдовете. 

· За да се поддържа нормалното количество на ензими в организма, често се налага те да се набавят допълнително. АСИМИЛАТОР е уникален комплекс от ензими, необходими в процеса на храносмилане. 

· В организма трябва да се поддържа оптимален баланс на водни запаси, като се дава предимство на чиста, биологично активна вода. 

АРТИШОК - 4 пъти на ден по 1 капсула. Може да се разтвори в 1 чаша вода и да се пие като чай.

ЛЮЦЕРНА - 3-4 пъти на ден по 1 таблетка.

ЛЕЦИТИН - 2 пъти дневно (сутрин и вечер) по 1 капсула след хранене.

АСИМИЛАТОР - 2 пъти на ден по 1 капсула половин час преди хранене.

Ефективността на програмата се повишава при използуване на биологично активната коралова вода Корал Майн с алкализиращи минерали. Тя се отличава с подобрени биологични свойства (намалено повърхностно напрежение, слабо алкална реакция), които отговарят на нуждите на клетките. Водата е структурирана, обогатена с минерали и освен това, е вкусна.

