Програма за възстановяване на бъбречната функция

ПРИЧИНИ ЗА ЗАСЯГАНЕ НА БЪБРЕЦИТЕ

Бъбреците са една от основните отделителни системи на организма, осигуряващи пречистването на кръвта от продуктите на обмяната. Този "биологичен филтър" работи в много напрегнат режим: всяка минута бъбреците пречистват 1.6 л кръв. Нашият начин на живот допринася за това, че бъбреците често заболяват преди останалите органи, затова трябва да им се осигурят оптимални условия.

· Възпалителни процеси на отделителната система. Инфекцията може да проникне както по възходящ път, например, при полово предавани инфекции, така и по кръвен или лимфен път от друго инфекциозно огнище в организма. 

· Застойни процеси в пикочно-половите пътища, които спомагат за поддържане на възпалението. Те създават и благоприятна среда за образуване на бъбречни камъни. 

· Непълноценно хранене, което изтощава бъбречните клетки. Бъбреците са подложени на значително натоварване, поради нуждата от непрекъсната детоксикация на организма и затова имат нужда от засилено клетъчно хранене. 

· Бъбреците са особено натоварени при недостиг на вода в организма и лошо качество на питейната вода. 

МЕХАНИЗМИ ЗА ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ НА БЪБРЕЧНАТА ФУНКЦИЯ

· Възпалителните заболявания на отделителната система се лекуват с продължителни антибиотични курсове, затова намирането на заместители е особено актуално. При бъбречни проблеми прилагането на природни антибактериални препарати е перспективно. За едни от най-безопасните и ефективни натурални средства са признати КОРАТА ОТ МРАВЧЕНО ДЪРВО и КОЛОИДНОТО СРЕБРО. 

· При всяка бъбречна патология е особено полезен лекият диуретичен ефект, постиган с помощта на фитопрепарати. Той спомага за дренажа на бъбреците. В източните държави АРТИШОКЪТ е признат за лек, безопасен диуретик. БИЛКОВА КОМБИНАЦИЯ №6 се е утвърдила като меко противовъзпалително и детоксикационно средство, което притежава и диуретичен ефект. 

· ЛЮЦЕРНА - уникално растение, съдържа голямо количество витамини, минерали и микроелементи. Люцерната има противовъзпалителен и мек диуретичен ефект, спомага за отделянето на пикочна киселина и намаляването на холестерола в кръвта. 

· Трябва да се поддържа оптимален баланс на водните запаси в организма, като се дава предимство на чиста, биологично достъпна вода. 

АРТИШОК - 3 пъти на ден по 1 капсула. Може да се разтвори в 1 чаша вода и да се пие като чай.

ЛЮЦЕРНА - 3 пъти на ден по 1 таблетка по време на хранене

КОРА ОТ МРАВЧЕНО ДЪРВО - 4 пъти на ден по 1 капсула след хранене

КОЛОИДНО СРЕБРО - 4 пъти на ден по ½ чаена лъжичка под езика, 30 мин преди хранене

БИЛКОВА КОМБИНАЦИЯ №6 - 2 пъти дневно по 1 таблетка се разтваря в чаша гореща вода.

Ефективността на програмата се повишава при използуване на биологично активната коралова вода Корал Майн с алкализиращи минерали. Тя се отличава с подобрени биологични свойства (намалено повърхностно напрежение, слабо алкална реакция), които отговарят на нуждите на клетките. Водата е структурирана, обогатена с минерали и освен това, е вкусна.

 

