	Състояние на Водния сектор в България

http://www.ispa-mrrb.org/?id=111

	Водни ресурси
Република България е по-бедна на водни ресурси в сравнение с останалите европейски страни. 
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В зависимост от влажността през дадена годината на територията на страната се събират между 9 и 24 млрд. м3 вода. Средното годишно количество на глава от населението е около 2300-2500 m3. С наличието на тези водни ресурси Република България се нарежда сред петте най-бедни на водни ресурси страни в Европа заедно с Полша, Чехия, Белгия и Кипър. 
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Само 8-10 % от използваемите водни ресурси в страната се оползотворяват за снабдяване на населените места с вода за питейни и битови нужди. Въпреки това, от изключително значение е населените места да се развиват и стандартът на живот на техните обитатели да се повишава. 

В по-голямата част от населените места в страната централните водоснабдителни системи са изградени. Те се характеризират със следните параметри: 
· Брой на водоснабдителните системи - 5 031 

· Процент от водоснабдителните системи - 84,6%
Използване на водни ресурси
Състоянието на изградените канализационни системи в населените места е незадоволително. Повечето от тях са построени в периода 1960-1970 г. Над 20 % от тях са амортизирани и се нуждаят от реконструкция. Част от системите не снабдяват потребителите с необходимото количество вода и се нуждаят от разширяване и подмяна. 
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С оглед подобряване качеството на повърхностните води е необходимо в голям брой населени места да бъдат изградени пречиствателни станции за отпадъчни води (ПСОВ). 

Близо 500 000 граждани нямат 24-часов достъп до вода. България е поела задължение да изпълни изискванията на директивите на Европейския съюз в областта на околната среда. Разходите за предоставяне на водоснабдителни и канализационни услуги с добро качество за всички са високи. Течовете в тръбите могат да причинят проникване на замърсени подпочвени или канализационни води, което води до рискове за здравето. Проникване на канализационни води може да възникне предимно в случаите на ниско налягане на водата в тръбите, което се получава при обезводняването им. 
ВиК секторът страда от липса на инвестиции през последните 15 години. В периода на преход, държавният бюджет не можеше да финансира възстановяването на сектора. В същото време доходите на населението не позволяват значително повишаване на тарифите. Освен това ефективността на дейностите не бе от първостепенно значение в периода преди промените и тази практика продължи и в периода на преход. Комбинацията на тези фактори доведе до неадекватно предоставяне на услуги, високи загуби на вода, рискове за околната среда, свързани с качеството на водата и заустването на отпадъчните води, както и финансови затруднения за дружествата 
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